
VABILO

Z letošnjim letom se je v vseh regijah v Sloveniji pričela priprava Regionalnih prostorskih planov (RPP). S tem 

se uvaja nov nivo prostorskega načrtovanja, med umeščanjem vsebin, ki so pomembne za vso državo in 

tistimi, ki so umeščene na nivoju občin. Regionalni plan bo nadomestili strateški del Občinskih prostorskih 

načrtov vseh občin v regiji in bo za občine zavezujoč dokument. 

Prvi korak priprave RPP je priprava OSNUTKA Izhodišč za RPP, ki je na voljo na tej povezavi. Namen srečanja, 

na katerega vas vabimo, je predstavitev osnutka dokumenta in usmerjena razprava o vašem pogledu na 

bodoči razvoj regije, ki bo prebivalcem zagotavljal kakovostno življenje.

Posvet bo organiziran na način vključujočega dialoga, kar pomeni, da bo vsak imel možnost prispevati svoje 

ideje. Vaš pogled na nadaljnji razvoj regije v luči planiranja prostora nam bo zelo dobrodošel pri pripravi RPP.

Vabimo vas na PREDSTAVITEV IN RAZPRAVO O OSNUTKU IZHODIŠČ REGIONALNEGA 
PROSTORSKEGA PLANA PRIMORSKO-NOTRANJSKE REGIJE,

ki bo v torek, 3. decembra 2024, od 17h do 19.30, 

v prostorih Kozolca, Čabranska 9, Cerknica, v sejni sobi v pritličju.

Predviden program srečanja:

· uvodni pozdravi

· predstavitev OSNUTKA Izhodišč

· usmerjena razprava

Veselimo se sodelovanja z vami,

dr. Dunja Mahne,                                                                                                                                                                  Marko Rupar, 

vodja priprave RPP za Primorsko-notranjsko regijo                                                                                      župan Občine Cerknica

mag. Boštjan Požar,                                                                                                                                                                   Jože Doles, 

direktor RRA Zeleni kras d.o.o.                                                                                                                               župan Občine Bloke

                                                                                                                       Matjaž Antončič, 

                                                                                                            župan Občine Loška dolina            

https://www.rra-zk.si/mma/osnutek-izhodisc-za-regijski-prostorski-plan-pnr/2024112011372817/?m=1732099048

